中渔协[2021]8号
关于举办“渔业生产安全管理能力提升”

培训班的通知
各有关单位：

为做好疫情防控常态化下渔业安全生产管理工作，帮助渔业企业提升生产安全管理能力，推进渔业治理能力现代化，提高渔业从业人员安全生产意识和安全管理水平，减少各类安全事故的发生，切实保护渔业从业人员生命财产安全，提升各类渔业产品的安全可靠度，我会定于2021年4月在浙江省举办“渔业生产安全管理能力提升”培训班。现将有关事项通知如下： 
一、培训内容（授课老师简介见附件1）
1．如何防范渔业捕捞生产安全事故发生；
2．如何加强渔获物在海上储存、转运的质量安全；
3．如何提升从业人员安全生产意识和安全管理水平；
4. 疫情防控常态化下如何开拓、做大做强渔业市场；

5．如何做好市场渔业产品的冷链物流运输安全。

二、培训方式

专家授课和与学员互动交流相结合。

3、 培训对象

相关渔业企业分管领导、中层管理人员、安全管理人员、负责生产加工的质量安全管理人员；相关渔业管理部门人员；渔船船东（船长）。
四、时间地点

时间：2021年4月21日至23日（21日报到）。

地点：宁波欧华君亭酒店；地址：鄞州区南部商务区首南街道天童南路663号；电话：0574-87075666。
五、收费标准

培训费1000元/人（含资料费、授课费、餐费）。食宿统一安排，住宿费用自理。

六、报名方式

1.请填写报名回执表（附件2）,传真至我会；

2.可在我会网站（www.china-cfa.org）下载电子版报名回执表，填写后发至我会邮箱。

七、联系方式

我会联系人：范辛；电话/传真：010-59195012；电子邮箱：huiyuancfa@126.com。

附件：1.授课老师简介
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附件1：
授课老师简介

一、授课内容：如何防范渔业捕捞生产安全事故发生。
授课老师：杨春。男，原江苏渔港监督局浏河分局副局长，长期从事渔船安全生产管理工作，具有丰富的渔船安全管理工作经验。参与起草了《渔船事故调查处理程序》、《渔业船舶应急处置办法》等规章办法，负责编写了《渔船船长、船东安全操作手册》、《渔业安全管理概论》等专业渔业安培训教材。
二、授课内容：如何加强渔获物在海上储存、转运的质量安全。
授课老师：叶守建。男，高级工程师、国家注册安全工程师、国家注册设备监理师。曾任上海华利船舶工程有限公司总经理；上海水产集团龙门食品有限公司党委书记、董事长；上海海洋渔业有限公司党委书记、总经理。现任上海开创国际海洋资源股份有限公司暨上海开创远洋渔业有限公司副总裁，长期从事企业人事管理以及安全监管工作。
三、授课内容：如何提升从业人员安全生产意识和安全管理水平。
授课老师：任玉清。男，教授，大连海洋大学航海与船舶工程学院教授，航海技术专业负责人，全国渔船管理专家委员会委员。主要研究方向渔船安全系统工程。多年来一直在关注着渔船、船员安全以及渔业安全生产问题，主要围绕“渔船安全”“渔船安全评价”以及“涉渔国际公约”主题开展科学研究，主持完成农业农村部等课题10余项，公开发表相关科研论文20余篇，发表于《中国航海》、《船舶工程》、《中国渔业经济》等知名学术期刊。近年来，主持完成渔船船员培训、发证和值班标准国际公约（简称STCW-F公约）修改提案5份，被农业农村部采纳，作为中国政府提案，成功提交国际海事组织（IMO），为我国积极参与涉渔国际事务做出了重要支撑，提升了我国的国际影响力，对保护我国远洋渔业发展具有重要意义。
四、授课内容：疫情防控常态化下如何开拓、做大做强渔业市场。
授课老师：姜启军。男，上海海洋大学经济管理管理学院教授、博士生导师，工商管理学科中心主任。东华大学管理科学与工程博士，复旦大学工商管理博士后，美国佐治亚大学、澳大利亚科廷大学、澳大利亚南澳大利亚大学访问学者。上海市食品学会食品经济专业委员会主任，中国水产学会渔业信息与渔业经济分会秘书长。主要从事食品经济管理，渔业经济管理，企业社会责任，企业运营管理等领域的研究。
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